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  Vypočítej:

2x4=           3x5=              2x5=              3x4=                  2x6=               3x6=           2x7=
3x7=           2x8=              3x8=              2x9=                  3x9=               2x10=        3x10=
2x2=           3x2=               2x3=             3x2=                  3:3=                2:2=             6:3=
4:2=            9:3=               6:2=               12:3=                 8:2=                15:3=          21:3=
24:3=          27:3=             30:3=             18:2=                 14:2=              10:2=          12:2=

Vyřeš slovní úlohu:
Karolína má 6 pomerančů. Monika má 3 krát víc pomerančů než Karolína.
Kolik pomerančů má Monika?

Vypočítej:

(35+9)-3=                                                       ( 64-8) +7=
(45+6)+9=                                                       (93-7) –5 =
(64-8)-9 =                                                        (33+20)-6=

Narýsuj:
Trojúhelník ABC, takový, že (AB)= 3cm, 5mm, (BC)= 5cm, 8mm.
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